
KOPECZKY RITA — ADAMIK BÉLA 
 

BESZÁMOLÓ A 2007—08. TANÉVI ÁBEL JENİ ORSZÁGOS LATIN TANULMÁNYI 
VERSENYRİL 

 

BORZSÁK ISTVÁN  
EMLÉKÉNEK 

 

 

Mielıtt idei versenyünk eredményeirıl beszámolnánk, szomorú kötelességünknek kell elıször 
eleget tennünk. Tavalyi közgyőlésünket követıen 2007 decemberében eltávozott körünkbıl 
Borzsák István professzor, Versenyünk fıvédnöke. Közismert áldásos tevékenysége a latinoktatás 
támogatása terén is, mindig szívén viselte a középiskolai latin tanulmányi versenyek sorsát. 
Figyelme azonban nemcsak a latinversenyek tudománypolitikai támogatására terjedt ki, hanem a 
szőkebb szakmai kérdésekben is mindig a mindenkori szervezıbizottság rendelkezésére állt. 
Mindenrıl és mindenkirıl tudott, ami és aki a Versenyünkkel kapcsolatban állt, és korát 
meghazudtoló erıvel és memóriával tekintette át az apróbb szervezési ügyeket is. Csak tavaly 
tavasszal fordult elı elıször, hogy egészségi állapotára tekintettel nem tudott a szokásos 
intenzitással részt venni a szervezıbizottság munkájában, de akkor is jóindulattal és érdeklıdéssel 
figyelte tavalyi versenyünk lefolyását, eredményeit. Borzsák István személye és több mint fél 
évszázadot átívelı tanári, tudósi mőködése nemcsak az ókortudomány számára korszakos 
jelentıségő, hanem a középiskolai latinoktatás számára is. Társaságunk ezért Borzsák István 
Professzornak utólag is köszönetét és nem múló háláját fejezi ki, emlékét kegyelettel ırizzük.1  

 
* * * 

 
Az Ókortudományi Társaság az ELTE BTK Latin Tanszékének közremőködésével a 2007/2008-as 
tanévben immár 44. alkalommal rendezte meg országos, Ábel Jenırıl elnevezett latin tanulmányi 
versenyét, két kategóriában.2 A verseny megrendezését az OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS M INISZTÉRIUM, 
a sikeres versenyzık méltó jutalmazását pedig a MUNDUS, a BALASSI, a TINTA , az AKADÉMIAI , a 
KAIROSZ, a TELOSZ, az ARGUMENTUM, a GENERÁL PRESS a TYPOTEX, a L’HARMATTAN , az ÚJ 

MANDÁTUM , a SZENZÁR, a GONDOLAT, KALLIGRAM , a HOLNAP, a MASSZI, az ATLANTISZ és egy, a 
neve elhallgatását kérı kiadó nagylelkő támogatása tette lehetıvé, akiknek ezúton is ıszinte 
köszönetet mondunk. 

A 2008. február 8-i elsı, iskolai fordulón 46 vidéki és 19 budapesti, azaz összesen 65 
iskola 965 diák(ja) versenyzett: 509-en a minores (Budapestrıl 240, vidékrıl 269) és 456-an a 
maiores (Budapestrıl 178, vidékrıl 278) kategóriában. A maiores kategória tételének címe „Egy 
ideális államfı: Antoninus Pius”, a minoresé pedig „Gügész és a varázsgyőrő” volt. 
Az  iskolákból  279 dolgozatot küldtek be, ebbıl 110-et a maior (Budapestrıl 51, vidékrıl 59), 169-
et a minor (Budapestrıl 85-, vidékrıl 84) kategóriában. A döntı fordulóra 56 (38 vidéki és 18 
budapesti) iskolából hívtunk be összesen 242 fıt, a maior kategóriában 109 (Budapestrıl 51, 
vidékrıl 58), a minor kategóriában 133 fıt (Budapestrıl 66 vidékrıl 67), akik (megjelent 97 maior, 
124 minor versenyzı) április 19-én az ELTE BTK-n mérhették össze tudásukat.  

A minores-kategória döntı fordulójának szövege a következı volt: 
  

„Többet ésszel, mint erıvel: a krotóni Milón halála” 
 

                                                           
1 A Verseny szervezıbizottsága 2008 januárjában Ritoók Zsigmond professor emeritust kérte fel a fıvédnöknek, aki a 
felkérést nagy örömünkre elfogadta. 
2 E beszámolót közzétettük Versenyünk honlapján (http://abeljeno.uw.hu) is, amely a http://www.okortudomany.hu/ oldalról is 
elérhetı. 



A híres görög sportember, akinek óriási testi erejérıl legendás történetek keringtek az ókorban, vénségére még 

egyszer bizonyítani akart önmagának, de a nagy kísérlet az életébe került... 

 
Milo Crotoniensis, athleta illustris, qui etiam Olympia compluries vicerat, exitum habuit e vita 
miserabilem et mirabilem.  

Cum iam senex1 artem athleticam2 desierat, iterque faciebat forte solus in locis Italiae 
silvestribus, quercum vidit prope viam, quae3 in parte media patulis rimis hiabat. Tum ille, quia 
periculum facere4 volebat virium5 reliquarum, digitos in cavernas arboris immisit, ut6 quercum 
diduceret et rescinderet. Ac mediam quidem partem discidit divellitque; quercus autem in duas 
partes diducta7, cum ille quasi re bene gesta8 manus laxavit, rediit9 denuo in statum naturalem, 
manusque eius stricte retinuit et inclusit. Sic arbor Milonem captivum feris bestiis praedam10 dedit. 

Magyarázatok: 1 fordítsd állapothatározóként!; 2 ars athletica : birkózás; 3 a quercusra vonatkozik!; 4 periculum 

facere + Gen.: próbára tenni vmit; 5 virium : a vis f. fınévbıl!; 6 ut : célhatározói kötıszó; 7 diductus 3 – szétfeszített 

(melléknévi igenév); 8 quasi re bene gesta – "mint aki jól végezte dolgát"; 9 a redeo 4, -ii, -itum igébıl!; 10 praedam – 

"zsákmányul". 
 

A maiores-kategória döntı fordulójának a szövege pedig a következı volt: 
 

„Hogyan ajándékozta meg Mátyás király a szellem emberét?” 
 

Az újesztendı elsı napján Mátyás király a hagyományokat követve megajándékozta udvartartásának tagjait, 

mégpedig oly módon, hogy az elébe járulóknak a foglalkozásukat jelképezı eszközeibe, szerszámaiba (pl. a 

szakácsok fazekaiba, trombitások trombitáiba) néhány aranyat, vagy más ajándékot tett. Hogy vajon miféle 

eszközbe és mennyi ajándékot kaphatott egy megbecsült íróember, azt saját tapasztalatai alapján Galeotto 

Marzio (1427-1497) olasz humanista örökítette meg az utókor számára „Mátyás királynak kiváló, bölcs, tréfás 

mondásairól és tetteirıl” c. könyvében (De egregie, sapienter, iocose dictis ac factis regis Mathiae, 1485).  
 
Calendis Ianuariis rex Mathias ad multam noctem1 strenas2 dabat, erant enim plurimi liberalitatem 
regiam exspectantes. Etiam Galeottus Martius aderat, non ut dona acciperet, sed ut dona regia 
faceto sermone condiret, ne tantae munificentiae deesset hilaritas. Omnibus laetantibus rex vertit se 
ad Galeottum et dixit: „Cur tu quoque non praebes tua instrumenta ad capiendam strenam?” 
Respondit Galeottus se non habere secum instrumenta. Tunc rex ait: „Instrumenta tua sunt, quos 
edidisti, libri, quibus bibliotheca nostra ornatur”. His3 ex regia bibliotheca allatis rex auro et 
argento plurimo librorum forulos4 operuit5 pecuniamque grandem apposuit adeo, ut unus Galeottus 
plura et pretiosiora, quam reliqui, acceperit. Hoc facto rex declaravit se multos ex necessitate 
alere6, doctos autem viros ex iudicio animi colere et venerari praemiisque dignis afficere. 
 

Magyarázatok: 1 ad multam noctem : késı éjjelig, késı éjszakáig; 2 strena, -ae f. : újévi ajándék; 3 his értsd: his 

libris; 4 forulus, -i m. : tok (amiben a könyvet tartották); 5 operio 4, -ui, -ertum : elhalmoz, megtölt; 6 alo 3 alui, al(i)tus : 

eltart, táplál. 
 

Az elsı és a döntı forduló szövegei megfelelı nehézségőek voltak mindkét kategóriában, ami 
lehetıvé tette, hogy a versenyzıket megfelelı módon rangsorolhassuk. Ugyanakkor az adaptáció 
révén, szokás szerint, könnyítettünk is az eredeti szövegek nyelvezetén3 , így remélhetıleg 
sikerélményt nyújtott a többség számára mindkét kategóriában. A döntı fordulóra bejutott 
versenyzık teljesítménye általában jó volt, a helyezettek alig követtek el hibákat, a maiores 
kategória elsı helyezettje pedig hibátlan fordítást alkotott. A félrefordítások többségének jellege 
„szokás szerint” figyelmetlenségbıl fakadt: sokszor találkoztunk a  maiores versenyzıknél az auro 
et argento plurimo librorum forulos operuit tagmondat „a legtöbb/igen sok könyv tokjait arannyal 
                                                           
3 Ezt csak egy helyen nem sikerült elérni: az elsı forduló maiores-tételében „fölöslegesnek” tartottuk a superfluus 
melléknév jelentését megadni, holott a Györkösy-szótár a szót nem hozza. A hibáért, amely szerencsére csak 
keveseknél okozott problémát, elnézést kérünk. 



és ezüsttel töltötte meg” ferdítésével és már egyszer megadott magyarázatról való elfeledkezés 
következményeivel (pl. a strena második elıfordulásánál sokan vagy a Györkösy-szótárban 
megadott jelentéssel, vagy a strenuus melléknévvel kísérleteztek). A minores kategóriában 
leginkább a kezdımondat bizonyult nehezen érthetınek (egy variáció: „habár minden istent és 
embert tudatlanságban tartunk, mindazonáltal ezt mi semmiképpen nem csináljuk jogtalanul”). 
Egyébként a hibák nagy része itt is félreolvasásból adódott (pala / palma, nobis / nobilis, aperuit / 
operuit stb.). Az ilyen elnézések, félreszótárazások megfelelı mennyiségő fantáziával párosulva 
néha egészen meglepı történetekhez vezettek (pl. eumque ... nemo potuit videre — „mivel 
mindenki ittas volt, nem látta senki”). A gyerekek nagy része azonban sikerrel vette az akadályokat.  

Mindkét kategóriában 40 fıt soroltunk a legjobbak közé, így közülük kerültek ki — gondos 
és alapos mérlegelés után — a helyezettek (20 fı) és a kiemelt dicséretesek (20 fı). Dicséretben 
részesült mindkét kategóriában további 30 fı. A helyezésekrıl mindkét kategóriában egy 3 fıs 
bizottság döntött, gondos és alapos mérlegelést követıen. Az elsı öt helyezett mindkét kategóriában 
pénz- és könyvjutalomban részesült, a további helyezettek és a kiemelt dicséretben részesült tanulók 
oklevelet és könyvjutalmat, a dicséretes versenyzık pedig elismerı oklevelet kaptak, így összesen 
140 fıt jutalmaztunk. 

Itt is köszönetet mondva támogatóinknak, fıképpen az Oktatási és Kulturális 
Minisztériumnak, valamint a fent említett kiadóknak, egyúttal szeretnénk hálánkat kifejezni az 
ÓKOR címő folyóirat szerkesztıségének, s kiadójának, a GONDOLATnak azért, hogy a két kategória 
elsı három helyezettjének s tanáruknak idén is egyéves ÓKOR-elıfizetést ajánlott fel. Szeretnénk 
egyúttal hálánkat kifejezni minden latintanár kollégának áldozatos munkájukért, az iskolák 
igazgatóinak pedig a latinoktatás támogatásáért és a verseny lebonyolításához nyújtott segítségükért. 
Versenyünk pénzügyeinek intézéséért továbbá köszönet jár Mayer Gyulának, az adminisztrációs 
teendıinek intézéséért pedig Nemes Júliának.  

Összegzésül szeretnénk örömünket kifejezni a versenyen való nagyszámú részvételért, és 
tovább lelkesíteni tanár kollégáinkat tanulóikkal együtt, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a 
továbbiakban is vegyenek részt minél többen, mind a maior, mind a minor kategóriában az 
Ókortudományi Társaság immár több mint négy évtizedes múltra visszanyúló Versenyén.  

 
Az Oktatási Minisztérium és az Ókortudományi Társaság Ábel Jenı Latin Tanulmányi 

Versenyének végeredménye 
2007/2008. tanév 

 

Maiores kategória 

I. helyezett 

Embey-Isztin Tamás, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikı, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

II. helyezett 

Holczinger Dóra, a gyıri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina, dr. Fazekas 

Zoltánné, igazgató: Németh Tibor 

III. helyezett 

Kéri Zsófia, a budapesti ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskola növendéke, tanára: Lenkefi Ferencné, igazgató: 

Szörényi Zoltán 

 

4. helyezett: Petrik Gergely, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

5. helyezett: Mihálffy Máté, a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P., igazgató: 

Vízhányó Zsolt Sch. P. 

6. helyezett: Simonkay Márton, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

7. helyezett: Csikó Kristóf György, a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P., 

igazgató: Vízhányó Zsolt Sch. P. 

8. helyezett: Kárpáti Csilla, a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika, igazgató: 

Pintér András 



9. helyezett: Varga Lilla, a gyıri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina, dr. Fazekas 

Zoltánné, igazgató: Németh Tibor 

10. helyezett: Szkiba Tamás, a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár Ágnes, 

igazgató: Bajkó Judit 

11. helyezett: Kiss Károly, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

12. helyezett: Rostási Melinda, a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikı, 

igazgató: Lemle Béláné 

13. helyezett: Zelenai Nóra, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

14. helyezett: Hóbor Anita, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

15. helyezett: Rıder Ádám, a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota, igazgató: 

Hámori Veronika 

16. helyezett: Marczell Márton, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

17. helyezett: Gángó Ambrus, a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta 

Annamária, igazgató: Gyóni András 

18. helyezett: Szabó Melinda, a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné, igazgató: Juhász Gusztávné 

19. helyezett: Nemes Krisztián, a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskolájának növendéke, tanára: Szarka 

Judit, igazgató: Tomcsányi Péter 

20. helyezett: Ikvahidi Adrienn, a soproni Berzsenyi Dániel Gimnázium növendéke, tanára: Jakabné Csizmazia 

Eszter, igazgató: Tölli Balázs 

 

kiemelt  dicséretben részesült 

 

Telek Gergely a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota 

Bánházi Csenge a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikı 

Forika Manuéla a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Peller M. Beáta  

Michaletzky Luca a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikı 

Galló Gergely a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P. 

Kutrucz Emese a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit  

Hosszú Beáta a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár Ágnes 

Kovács Attila a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikı 

Bácskai Zoltán a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P.  

Dobszay Balázs a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Borián Elréd OSB  

Fila Nikoletta a budapeti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics László 

Soós Péter a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi Zsuzsanna  

Túri Zita a szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium növendéke, tanára: dr. Jávor György  

Kiss Dávid a budapesti Fazekas Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Péli Ágota  

Fülöp Márton a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium növendéke, tanára: Mezei Mónika 

Mezıfi Orsolya budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Illyés Erika  

Herceg Zoltán a budapesti ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskola növendéke, tanára: Lenkefi Ferencné  

Hajdó András a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium, tanára: János Judit  

Pál Borbála a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea 

Lévai Szófia a hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium növendéke, tanára: Sóvágó Szilvia  

 

dicséretben részesült 

 

Zoltán Bálint a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 



Pletka Csilla a makói József Attila növendéke, tanára: Vinczi Réka  

Rencz Flóra a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium növendéke, tanára: Mezei Mónika  

Síkhegyi Antónia a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Garamszegi Balázs az egri Dobó István Gimnázium növendéke, tanára: Ujvári Csaba 

Kerülı Márta a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária 

Czéh Zsófia a szekszárdi Garay János Gimnázium növendéke, tanára: dr. Gesztesi Enikı 

Nagy Antal a budapesti ELTE Trefort Ágoston Gyakorlóiskola növendéke, tanára: Lenkefi Ferencné 

Egeresi Rita a váci Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Pollák Lilla  

Majzinger Lilla a orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Madarászné Jantos Szilvia  

Szecsei Noémi a budapesti Kassák Lajos Gimnázium növendéke, tanára: Pozsgai Valéria  

Hertelendy Zsanett a budapeti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics László 

Vad Orsolya az ócsai Bolyai János Gimnázium növendéke, tanára: Balázsné Bálint Magdolna  

Pápai Anna a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi Zsuzsanna  

Bernát Mónika a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 

Misányi Júlia a balassagyarmati Szent-Györgyi Albert Gimnázium növendéke, tanára: Bárányné Mázik 

Katalin  

Szénási Kitti a békéscsabai Rózsa Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Patakiné Brezina Mária  

Németh Dávid az orosházi Táncsics Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Bánkiné dr. Borbély Mária  

Bálint Zsófia a a budapeti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics László 

Kiss Péter az Orosházi Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Madarászné Jantos Szilvia 

Kovács Gábor a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Borián Elréd OSB 

Kriskó Dorottya a budapeti ELTE Apáczai Csere János Gimnázium növendéke, tanára: Jankovics László  

Németh Bence a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta Annamária  

Nyári Alíz a kiskunhalasi Szilády Áron Gimnázium növendéke, tanára: Szabó Ferenc  

Schneider Viktória a szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium növendéke, tanára: Nagy Judit  

Nagy Zsófia a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga  

Fodor Mátyás a gyıri Czuczor Gergely Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Horváth Dori Tamás OSB  

Gál Orsolya a soproni Szt. Orsolya Katolikus Gimnázium növendéke, tanára: Sztrókay Adél  

Berekméri Eszter a dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium növendéke, tanára: Kitczák Magdolna  

Szilágyi Adél a Debreceni Református Kollégium Gimnáziumának növendéke, tanára: Mikó Gyula 

 

 

 

 

Minores kategória 

I. helyezett 

Idrissi Marcell, a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P., igazgató: Vízhányó 

Zsolt Sch. P. 

 

II. helyezett 

Tóth Péter, székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium növendéke, tanára: Gajda Péter, igazgató: Rudas Péter 

III. helyezett 

Véges Katalin, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikı, igazgató: 

dr. Párdányi Miklós 

 

4. helyezett: Párkányi Eszter, a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium növendéke, tanára: Berta 

Annamária, igazgató: Gyóni András 

5. helyezett: Hercegh Viktória, a debreceni Kossuth Lajos Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Ilona, 

igazgató: Titkó István 

6. helyezett: Rácz Zoltán, a gödöllıi Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs, igazgató: 

Fábián Bertalan 



7. helyezett: Takács Péter, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Hajdúné Szabó Ágnes, 

igazgató: Horváth Attila 

8. helyezett: Viola Anikó, a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának növendéke, tanára: László 

Levente, igazgató: Páva Péter 

9. helyezett: Tóth Katalin, a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma, 

igazgató: Csermely M. Irén 

10. helyezett: Nagy Anna, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán, igazgató: 

Lami Pál 

11. helyezett: Szöllısi Márton, a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár 

Ágnes, igazgató: Bajkó Judit 

12. helyezett: Fodor Hanna, a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Zsoltné, 

igazgató: Gulyás Mihály 

13. helyezett: Póda Apor, a Pannonhalmi Bencés Gimnázium, növendéke, tanára: Borián Elréd OSB, igazgató: 

Hardi Titusz  OSB 

14. helyezett: Hosof Gyöngyi, a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma, 

igazgató: Csermely M. Irén 

15. helyezett:  Pap Laura, a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea, 

igazgató: Bajkó Judit 

16. helyezett: Kollár Rebeka, a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika, igazgató: 

Pintér András 

17. helyezett: Papp Artúr, a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán, igazgató: 

Lami Pál 

18. helyezett: Vissi Borbála, a zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium növendéke, tanára: Hajduné Szabó 

Ágnes, igazgató: Horváth Attila 

19. helyezett: Malmosi Mira, a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Paksy Nóra, 

igazgató: dr. Párdányi Miklós 

20. helyezett: Varga Réka Dorottya, a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: 

Kaposi László, igazgató: Tölli Balázs 

 

kiemelt  dicséretben részesült 

 

Almási Laura a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán 

Álovits Márton a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Bozzai Dániel a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Demszky Dorottya a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Dénes Nóra a gyıri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina  

Gelléri András a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Grécs Ádám a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit  

Kakasi Dávid a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit 

Kaposi Ágoston a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit 

Kováts Borbála a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Kustár Zsófia a debreceni Kossuth Lajos Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Ilona  

Laczkó Ákos a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P. 

Lakatos Laura a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: János Judit  

Máté Vanda a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Molnár Rebeka a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán  

Osztrovszky Theodóra a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi Zsuzsanna  

Parall Richárd a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: Kaszab László 
Prokaj Miklós a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Tasnádi Zsuzsanna 
Szovák Márton a budapesti Piarista Gimnázium növendéke, tanára: Labancz Zsolt Sch. P. 

Szıke Éva a kunszentmiklósi Baksay Sándor Gimnázium növendéke, tanára: Szabolcsi Erzsébet  
 



dicséretben részesült 

 
Altziebler Dóra a Budapest Fasori Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: János Judit 

Ábel Mihály a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán 

Bakumenko Luba a gödöllıi Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs 
Bánki Dániel a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, tanára: Paksy Nóra 

Bogye Balázs a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné 
Borbényi Edina Anett a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika  

Czina Réka a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium, tanára: Kaszab László  

Dombay Evelin a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Gazdag M. Gemma 
Farbaky István Ágoston a Pannonhalmi Bencés Gimnázium növendéke, tanára: Csertán Judit  
Frigó Katalin a budapesti Patrona Hungariae Gimnázium növendéke, tanára: Dellamartina M. Róza 

Kele Katalin a budapesti Balassi Bálint Nyolcévfolyamos Gimnázium növendéke, tanára: dr. Kiss 

Gáborné  

Kiss Dániel a gödöllıi Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs 

Kitley Zsófia a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 

Kozár Eszter a budapesti Városmajori Gimnázium növendéke, tanára: Zaránd Kinga 
Kóbor Júlia a gödöllıi Török Ignác Gimnázium növendéke, tanára: Ullrich Balázs 

Krutzler Helga a soproni Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium növendéke, tanára: Jakabné Csizmazia 

Eszter 

Labáth Georgina a makói József Attila Gimnázium növendéke, tanára: Vinczi Réka 

Maráki Dorina a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán 

Mészégetı Dorottya a budapesti Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium növendéke, tanára: Kudari Enikı 

Molnár Tünde a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Kürtiné Badár Ágnes 

Nehéz Nikoletta a kiskunhalasi Bibó István Gimnázium növendéke, tanára: Kovács Erika  

Parajdi Kornélia a debreceni Tóth Árpád Gimnázium növendéke, tanára: Biczóné Porcsin Judit  

Regıczi Tamás a budapesti Jedlik Ányos Gimnázium növendéke, tanára: Uray Piroska  

Szőcs Donát a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea  

Tahy Krisztina a budapesti Szilágyi Erzsébet Gimnázium növendéke, tanára: Szilágyi Andrea 

Tóth Eleonóra a gyıri Kazinczy Ferenc Gimnázium növendéke, tanára: Lengyel Krisztina, dr. Fazekas 

Zoltánné  

Vinklmann Gréta a sárbogárdi Petıfi Sándor Gimnázium növendéke, tanára: Árvay-Vucskics Ivett  

Winkler Georgina a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Szita Sarolta  

Zentai Gábor a budapesti Németh László Gimnázium növendéke, tanára: Gloviczki Zoltán  

Zsolt Orsolya a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziumának növendéke, tanára: László Levente 


